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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Minden hallgató számít! Esélyegyenlőségi Konferencia a főiskolán. 
2014. június 3. 

 

A TÁMOP-4-2-3-12/1/KONV-2012-0051 "Tudományos eredmények elismerése és disszeminációja a 

Dunaújvárosi Főiskolán” pályázat részeként a Dunaújvárosi Főiskola Esélyegyenlőségi Konferenciát 

szervezett. Esélyegyenlőség, egyenlő bánásmód, antidiszkrimináció és integráció. E hívószavak 

mentén előadóink által arra kerestük a választ, hogy az Alkotmány és a 2003-as esélyegyenlőségi 

törvényben foglaltak hogyan realizálódnak az önkormányzatok foglalkozáspolitikájában és a 

felsőoktatásban. 

A 2014. május 26-án rendezett konferencián Dr. András István rektor úr rámutatott arra, hogy a 

Dunaújvárosi Főiskola első számú törekvésére, hogy minden hallgatónak azonos jogokat biztosítson. 

A főiskola életében minden hallgató számít. Az intézmény rugalmas és hallgatóközpontú oktatási 

rendszere révén képes a hátrányos helyzetű hallgatók befogadására és diplomái megszerzésének 

támogatására. A főiskola a kötelező juttatásokon kívül nagy hangsúlyt fektet a megváltozott 

képességű hallgatók társas és szociális kompetenciáinak fejlesztésére. Az érintett hallgatók 

visszajelzéseik alapján pozitív képet alakítottak ki a DF működéséről és végzés után nagy százalékban 

sikeresen beilleszkednek a munkaerőpiacon. 

Aszalay Kálmán, a székesfehérvári Türr István Képző és Kutató Intézet munkatársa az önkormányzati 

HEP projekteket (Helyi Esélyegyenlőségi Program) és az abban meghatározott célcsoportok 

helyzetelemzését és intézkedési terveit mutatta be. A 321/2011. (XII. 27.) Kormányrendelet 

értelmében ugyanis az a település, aki nem rendelkezik HEP-el, az nem részesülhet az odaítélt 

támogatásból (államháztartási alrendszerből, európai uniós forrásból, nemzetközi megállapodás 

alapján finanszírozott egyéb programokból, forrásokból). A TKKI programja keretében eddig közel 

3000 településen valósult meg a munkatársak képzése és felkészítése, így ők már képesek az 

esélyegyenlőségi programok elkészítésére és a pályázatokban való részvételre.  

A Kaposvári Egyetemen jogi szabályozás és belső szabályozás is segíti a hallgatók integrációját, 

sikerességét. A fogyatékosügyi koordinátor, a hallgatói önkormányzat, egy mentálhigiéniás 

szakember, egy pszichológus és egy jelnyelvi tolmács is segíti a megváltozott képességű hallgatókat 

tanulmányaik elvégzésében és a mindennapi életben. Az intézmény nagy hangsúlyt fektet a 

pályaalkalmasságra, a szakspecifikációra és a kompetencia határokat megítélésére a sikeres 

diplomaszerzés érdekében. 

Dr. Varga Anita a DF esélyegyenlőségi koordinátora az intézmény sikeres integrációját emelte ki. Az 

akadálymentes épületekben a Diáktanácsadó és az esélyegyenlőségi koordinátor együtt keresik fel a 

főiskola megváltozott képességű hallgatóit. Felmérik az igényeiket, személyre szabott javaslatokat 

tesznek tanulmányaik segítése, valamint a tudományos versenyeken való részvételük és sikeres 

http://www.duf.hu/
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bekapcsolódásuk érdekében. A szakmentor rendszerhez csatlakozó hátrányos helyzetű hallgatók 

számára minden esély adott, hogy diplomájuk megszerzéséhez és a munkaerőpiacon való helyt 

álláshoz szükséges ismereteket megszerezzék és sikeres munkavállalóvá váljanak.  

A dunaújvárosi Szent Angéla Szolgáltató Központ irodavezetője a 2013. október óta működő központ 

munkáját ismertette, mely a városi és környéki megváltozott képességű emberek támogatását tűzte 

ki célul. Törekvéseiket mi sem bizonyítja jobban, mint hogy segítségükkel 18 ember tudott elhelyezni 

a munkaerőpiacon.  

 

A főiskola jelenlegi és végzett hallgatói az intézmény családbarát, akadálymentes és rugalmas 

működését emelték ki. Felkészülten és sikeresen megállják a helyüket az életben. Büszkék arra, hogy 

ezt az intézményt választották. 

 

A rendezvény rávilágított az integráció fontosságára, a felnőttek érzékenyítésére, a 

tanárok/mentorok szerepére a tehetségek felkarolásában és arra, hogy soha nem szabad feladni! 

 

  
 

 
 

További információ: 

Petrik Anett projektmenedzser (petrik.anett@mail.duf.hu +3625/551-274) 
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